

ПРОТОКОЛ

Зборів виборців м. Дніпрорудне Василівського району Запорізької області
(найменування населеного пункту, трудового колективу, району, міста Запорізької області)

Місце проведення м. Дніпрорудне Дата проведення 29.03.2018

У зборах взяли участь 180 виборців

Головуючий на зборах Усатий
Володимир Юрійович

Секретар зборів Хрол Віталій
Іванович

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Звіт депутатів Запорізької обласної ради Хрола Віталія Івановича і Усатого
Володимира Юрійовича

про свою роботу в раді за 2017 рік розповів

Хрол Віталій Іванович - є членом постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестицій, регуляторної політики та підприємництва. За звітний рік провів 22 особистих прийоми громадян. Основні питання, які хвилюють людей – це майже непомітні зміни у розвитку інфраструктури територій, соціально-побутові проблеми, працевлаштування, а особливо – матеріальна допомога на лікування.

Усатий Володимир Юрійович – є членом постійній комісії з питань земельних відносин, охорони надр, екології та раціонального природокористування. За звітний рік провів 22 особистих прийоми громадян.

Зі звітами виступали депутати Запорізької обласної ради Хрол Віталій Іванович і Усатий Володимир Юрійович

В обговоренні звіту (звітів) взяли участь

Коробов Юрій Миколайович – голова Дніпрорудненської міської ради,

Калінін Денис Сергійович – голова Василівської районної ради,

Абросімов Юрій Юрійович – головний лікар,

Вовк Сергій Вікторович – голова Мало Білозерської сільської ради.

Збори виборців вирішили признати звіти депутатів Хрола В.І. і Усатого В.Ю. задовільними.

Голосували: "за"	<u>180</u>
"проти"	<u>0</u>
"утримались"	<u>0</u>

Голова зборів

В.Ю. Усатий

Секретар зборів

В.І. Хрол

Звіт
 про діяльність у 2017 році
 депутата Запорізької обласної ради
Усатий Володимир Юрійович
 (прізвище, ім'я, по батькові депутата)

Робота депутата в постійній комісії обласної ради		Робота депутата на сесіях обласної ради				Робота депутата на закріпленій території		Інша діяльність		
Участь у засіданнях постійної комісії	Участь у складі робочих груп по вивченню питань	Участі у роботі сесії	У тому		Рішення, які внесені на сесію за ініціативою депутата	Кількість та зміст депутатських запитів	Кількість проведених прийомів громадян	Конкретні справи депутата на закріпленій території	Стан використання депутатського фонду	Виступи депутата на телебаченні та радіо
			в секретаріаті	в лічильній комісії						
			4	5						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5		8				35	22	- КУ «Дніпрорудненська міська лікарня Дніпрорудненської міської ради Василівського району Запорізької області». Придбання медобладнання. - Поточний ремонт мереж електропостачання вуличного освітлення м. Дніпрорудне с заміною освітлення. - Дніпрорудненська дитяча музична школа. Поточний ремонт санвузлів. - с. Балки. Поточний ремонт мереж електропостачання вуличного освітлення. - Придбання комунальної техніки для Дніпрорудненської міської ради.	100%	

Депутат Запорізької обласної ради

В. Ю. Усатий